
ChromaWeb™ LIGHT

1. Az ChromaWeb™ LIGHT telepítése

Töltse le a legfrissebb CCC képet (min. 3.24.) a ChromaWeb™ (Settings/My Account/Button"Import/Export/Downloads")-ból.
Távolítsa el a képet és kezdje meg a telepítést.
PLEASE NOTE If you use the full CCC version please uninstall it and reboot your PC.
Adja meg a regisztrációs kulcsot [DM]INSTALLCRXLIGHT

Egy márkátlan CCC light verzió kerül telepítésre

2. Első indítás és beállítások

A CCC LIGHT indítása meg fog jelenni

Kattintson a harmadik ikonra (mouse over event "Maintenance") a menüben és utána a "Communication Control"-ra

Regisztrálja a helyi telepítését.
Kérjük másolja be az azonosító kódját a ChromaWeb™ (Settings/My Account).
-ból A regisztráció után a helyi CCC átveszi a profiljában / tanúsítványában beállított összes márkát.
Kattintson a negyedik ikonra (mouse over event "Configuration") a menüben és utána a "Search option"-ra

Válassza ki a márkát/márkákat melyet/melyeket a CCCLIGHT-ban látni szeretne
A változtatások mentéséhez kattintson az "Apply" gombra



Ebben a beállítási ablakban a "Display Search" opciót láthatja
Ha bejelöli a "Display Search" opciót, hozzáférést kap az összes konfigurált márka online alkalmazásához. A munkafolyamat elérése
az első helyen marad

Ha nem jelöli be a "Display Search" opciót megkapja a több márkájú munkafolyamatot, mely megmutatja a munkákat az összes
konfigurált márkából.

Az online programhoz való első hozzáféréskor a CCC LIGHT hozzáférési adatokat fog kérni, így adja meg a felhasználói azonosítóját és
jelszavát.



3. A helyi hardver konfigurációja

Kattintson a negyedik ikonra (mouse over event "Configuration") a menüben és utána "Hardware"-re

Ahardver konfigurálása ugyanúgy történhet, mint a teljes verzióban.

A konfigurált helyi mérleg minden aktív márkában elérhető.

A konfigurált színmérő minden olyan márkában elérhető, amelyhez az eszköz használható.
A konfigurált címkenyomtató minden aktív márkában elérhető. 

4. IP eszközök konfigurációja

Az IP mérleg és a Daisy Wheel konfigurációja szükséges az online/felhő applikációkban. Mindkettő csak a márka számára érhető el,
amely így konfigurálva van.

Az IP színmérő készülék konfigurációja szükséges az online/felhő applikációban. Csak a márka számára érhető el, amelyre konfigurálva
és engedélyezve van.

Scheduler Kérjük, állítsa be az ütemezőt az automatikus szoftverfrissítés fogadására.
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